

Creta di Timau (2197m)

14.7.2024

Cilj tokratnega pohoda bo mogočna gora, ki se dviga nad krajem Timau v Karniji na meji z Avstrijo. Gibali se bomo po odprtem, izredno razglednem svetu, po dobro ohranjenih vojaških poteh še iz časa 1. svetovne vojne, saj je tod potekala frontna črta. Tudi vzpona bo le nekaj čez 700m, saj bo izhodišče na planini Pramosio (1521m), tako da tura tehnično in kondicijsko ni posebno zahtevna. Če nam bo vreme naklonjeno bo možno za tiste, ki bi to želeli, obiskati še sosednji Avostanis nad istoimenskim jezerom. Če pa bo za koga že vzpon na prvi cilj prezahteven je tudi krajši sprehod po romantični pokrajini lahko prijetno doživetje.

Avtobus nas bo zapeljal mimo Vidma in Tolmezza do izhodišča pohoda na planini Pramosio (174km). S hojo bomo pričeli mimo objektov planine po večinoma utrjeni cesti, ki vodi do višje ležečih planin in hlevov. Ves čas nas bodo spremljali ostanki bojev v 1. svetovni vojni, tistim, ki jih ta del zgodovine zanima gotovo ne bo dolgčas. Ob izjemnih razgledih se bomo dvignili mimo objektov planine Malpasso in planine Manze do razpotja malo pred jezerom Avostanis ob katerem leži planina Pramosio alta. Zavili bomo levo na odlično ohranjeno mulatjero, ki se preko visoke in prepadne južne stene dviga čisto pod vrh Creta di Timau. Sledil bo še nekaj metrski vzpon ob jeklenici na sam vrh, ki ni posebej zahteven, potrebno je le malo več pozornosti in previdnosti.

Spust bo potekal večinoma po smeri vzpona z obiskom romantičnega jezera, turo pa bo možno za uro podaljšati z obiskom sosednjega vrha Avostanis (2193m) po zanimivi stezi po utrjenih položajih. Nato pa počasi navzdol do izhodišča na planini Pramosio, kjer v zavetišču ponujajo hrano in pijačo, tako da nihče lačen in žejen ne bo odšel domov.

ODHOD: v nedeljo 14. julija 2024 ob 6. uri s parkirišča Park center (Interspar, OBI)

PREVOZ: avtobus.

ČAS HOJE: približno 4 do 5 ur.

VIŠINSKA RAZLIKA: dobrih 700 m.

NAJVIŠJA TOČKA POHODA: Creta di Timau 2197 m.

NAJNIŽJA TOČKA POHODA: Pramosio 1521 m.

OPREMA: planinski čevlji, malica in pijača, zaščita pred soncem in dežjem, pohodne palice ter dobra volja.

PRIJAVE: na sedežu društva do torika 9.7.2024.

VODENJE IZLETA: Aldo Zubin (040 453-819)